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31 december 2010

De Literaire Hemel begint het nieuwe jaar met succesvolle dichter

Vooruitlopend op de Gedichtendag 2011 wordt er in De Literaire Hemel op vrijdag 14 januari al uitgebreid aandacht besteed aan poëzie.

Annette Timmer praat met Pieter Boskma uit Heiloo over zijn dichtbundel “Doodsbloei”, die afgelopen september is verschenen. Na 2 maanden kwam er al een 4e druk. “Elke pagina van “Doodsbloei” straalt het uit: dit werk moest geschreven worden”, aldus Arie van den Berg in NRC Handelsblad.

Pieter Boskma verloor in 2008 zijn vrouw aan de gevolgen van borstkanker. Zes weken na haar dood dienden zich de eerste regels aan. Vervolgens schreef hij zo’n 11 gedichten per week. Zonder poëtische opsmuk, eenvoudig, direct. Boskma wilde grip krijgen op de tragedie. “Het verdriet vol naar de strot vliegen en doorbijten tot hij de geest geeft en ik herrijs”,aldus de dichter. Maar de bundel ontstijgt het particuliere leed en krijgt al snel mythische proporties. “Doodsbloei” leest als een trein. Het is vertellende poëzie, ontroerend en troostrijk.

De Dordrechtse dichter Kees Buddingh’ is vooral bekend van zijn gorgelrijmen, al schreef hij bijvoorbeeld ook twee bundels autobiografische sonnetten. Zijn ontwikkeling is prachtig te volgen in “Buddingh’gebundeld”, waarin alle gedichten bijeen zijn gebracht, die hij schreef vanaf 1936 tot aan zijn dood in 1985. Buddingh’ had een onvervreemdbaar eigen toon, zoals redacteur en Buddingh’-biograaf Wim Huijser in café De Amer zal uitleggen.

Albert Haar interviewt Janneke Holwarda uit Niehove. Ze is trainer, coach, actrice, mediator en met “Zeesteen” maakt ze haar debuut als schrijfster. Het is het verhaal over de lastige vlucht van de 17-jarige Mirjam uit het ouderlijk huis en de periode die leidt naar volwassenheid. Het boek staat op de longlist van de Academica Debutantenprijs 2011 en kreeg de ECI kwartaalprijs, omdat de jury het een prachtig portret vond, met inleving verteld. 

Muziek: Peter Linke (viool) en Dick Edzes (gitaar)

De Literaire Hemel, vrijdag 14 januari 2011 in café De Amer in Amen

Aanvang: 20.30 uur

Toegang: € 10,00

Nadere informatie: Albert Haar, 0528 – 374392 / 06 – 27074771
De nieuwe folder met het programma voor januari t/m april 2011 is te vinden op www.literairehemel.nl
