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PERSBERICHT
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Drie interessante mannen in De Literaire Hemel 

Op vrijdag 8 januari is Rick de Leeuw te gast in Amen. Na ruim 20 jaar zanger te zijn geweest van de populaire rockband Tröckener Kecks heeft Rick de Leeuw zich de afgelopen jaren in vele richtingen ontwikkeld. Eerder verschenen van zijn hand de romans “De laatste held” en “Come back” en de dichtbundels “Planeet jeugd” en “Halverwege”. Zijn nieuwste boek “Zuiderziel” bevat vele genres: verhalen, gedichten en overpeinzingen. Zo schrijft hij ondermeer over sommige boeken, die vrienden voor het leven worden:  “Villa des Roses” van Willem Elsschot is zo’n monument in de literatuur. Zijn werk getuigt van een zeldzaam inzicht in de mens. Nuchter en onverbiddelijk. En bovendien, het taalgebruik is onberispelijk”. 

Aldus Rick de Leeuw. 

Willem Elsschot (1882-1960), pseudoniem van Alfons Jozef de Ridder, wordt ook bewonderd door Gijs Lensink uit Anloo, directeur van de NDC Mediagroep, uitgever van ondermeer Dagblad van het Noorden. De Vlaamse romanschrijver en dichter produceerde slechts 750 pagina’s proza, maar heeft grote invloed gehad. Verschillende boeken zijn later verfilmd.

Derde gast is Sebastiaan Roes uit Nijmegen. Daar is hij hoogleraar Deontologie en de geschiedenis van het Notariaat aan de universiteit. Oorspronkelijk komt uit Groenlo. Hij schrijft al meer dan tien jaar in het Achterhoeks. Onlangs  verscheen bij uitgeverij Fagus de dichtbundel  “Arfgood” waarvan het voorwoord  geschreven is door Herman Finkers. Daarin staat het werk van drie bundels die hij in eigen beheer uitgaf en dertig nieuwe.

Op de eerste bijeenkomst in 2010 zal ook een schilderij worden aangeboden. Ter gelegenheid van de opening van de nieuwe bibliotheek in Hoogeveen is een aantal kunstenaars gevraagd een geliefd citaat van een Bekende Drent te verbeelden. Hans Prij uit Eelde maakte een drieluik van de eerste zin uit “Boven is het stil” van Gerbrand Bakker  (13 oktober 2006 geïnterviewd in De Literaire Hemel). Het kunstwerk krijgt een plaatsje in café De Amer.

Presentatie: Albert Haar en Annette Timmer

Muziek:  Ronnie Snippe, gitaar en Nout Grupstra, diverse snaarinstrumenten

De Literaire Hemel, vrijdag 8 januari 2010 in café De Amer in Amen

Aanvang: 20.30 uur

Toegang: 9,50

www.literairehemel.nl
Daar is ook de nieuwe folder te downloaden

Nadere informatie: Albert Haar, 0528 – 374392 / 06 – 27074771
