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PERSBERICHT
DE LITERAIRE HEMEL BEGINT AAN 10E SEIZOEN IN AMEN

De Literaire Hemel is sinds 2001 uitgegroeid tot een begrip. Inmiddels hebben heel wat schrijvers de weg naar Amen weten te vinden. Sommigen stonden aan het begin van een glanzende carrière toen ze in café De Amer werden geïnterviewd, anderen waren gevestigde namen, die meer publiek trokken dan er plaats was.

De komende maanden worden oa. Adriaan van Dis  en Nicolette Leenstra  (10 december) en Gijs IJlander en Aad Meinders over Anna  Blaman (12 november) verwacht.

De folder met de nieuwe najaarsprogrammering is te downloaden op www.literairehemel.nl.

Vrijdag 8 oktober is Sophie Zijlstra te gast. Ze studeerde Chinees in Leiden, werkte een jaar in Kaapstad en was reisleidster voor reizen naar het Verre Oosten. Pas op haar 40ste debuteerde ze met de moderne historische roman “Mevrouw Couperus”. Afgelopen zomer is haar boek “Potifars vrouw” gepresenteerd. Het verhaal speelt zich gedeeltelijk af in 1977, als de hoofdpersoon op maandagochtend in de trein van Assen naar Groningen stapt. Deze Mendel Waterman overleefde de WOII, maar nu, 66 jaar oud, dreigt opnieuw de dood, als in de buurt van Glimmen en De Punt de trein door Molukse kapers tot stilstand wordt gebracht.

Annette Timmer praat met de schrijfster, die graag verschillende stijlen wil onderzoeken.

Albert Haar interviewt Gré Seidell-Broekhuizen. Ze is in Zwiggelte geboren, groeide op in Echten en woont meer dan een halve eeuw in Eindhoven. Een ‘Drent in de vrömde’. Ze publiceerde gedichten in o.a. Oeze Volk. Gedichten waarin thema’s als natuur, reizen en het vrouw-zijn een belangrijke rol spelen. Zonder kneuterig of romantisch te worden weet ze een gevoel van verlangen en gemis op te roepen dat universeel is. Op 8 oktober verschijnt een selectie uit haar drie eerder verschenen dichtbundels onder de titel ‘Aoverveer’. 

In ‘Hemel of Hel’ vertelt journalist Lejo Siepe over Jacoba van Velde (1903-1985). Ze leefde haar leven tussen Nederland en Parijs. Na de Tweede Wereldoorlog leerde ze Samuel Beckett kennen en fungeerde ze als zijn literair agente en vertaalster. Later werd ze onder meer dramaturge bij theatergezelschap Studio. Met haar eerste boek “De grote zaal” verwierf ze wereldfaam, maar in de loop der jaren is ze in de vergetelheid geraakt. Door de campagne Nederland Leest krijgt het boek in het najaar volop aandacht. Siepe maakte in 1986 voor de VPRO een schrijversportret van Jacoba van Velde.

Voor de muziek zorgt pianiste Eliza Bordewijk

De Literaire Hemel, vrijdag 8 oktober 2010 in café De Amer in Amen

Aanvang: 20.30 uur

Toegang: € 10,00

www.literairehemel.nl
Nadere informatie: Albert Haar, 0528 – 374392 / 06 – 27074771
