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PERSBERICHT
30 maart 2009
Speurtocht naar verzwegen geschiedenis

Soms lijkt het wel dat oorlog een strijd is tussen de goeden en de slechten, recht en krom of goed en kwaad. De literatuur leert dat het veel genuanceerder ligt. Vooral naarmate de geschiedenis persoonlijker wordt beschreven.

In de laatste Literaire Hemel van dit seizoen drie schrijvers die een persoonlijk verhaal schreven.

Joosje Lakmaker schrijft over haar speurtocht naar de verzwegen geschiedenis van haar grootvader . In ‘Voorbij de Blauwbrug’ beschrijft ze het taaie leven van de diamantslijpers, sigarenmakers en mandenmakers aan de hand van de geschiedenis van haar grootvader. Hij was een ‘opstrever’ en ontvocht zich aan zijn joodse milieu en werd socialist en uitgever. 
Jolande Withuis is sociologe en werkt bij het NIOD. Nadat zij in 2007 de essaybundel ‘De vrouw als mens’, over een derde feministische golf, schreef volgde in 2008 een heel ander boek. ‘Weest manlijk, zijt sterk’ gaat niet, zoals de titel misschien suggereert, over machogedrag. Hoofdpersoon is Pim Boellaard, verzetsheld en goede vriend van Prins Bernhard. Aan de hand van dagboeken en gevangenisbrieven beschrijft zij het leven van een ‘man van staal met onverwacht zachte kanten’. 

Ben Crom woont in Noordlaren en werkt als bedrijfskundige. Zijn debuut ‘Een goed jaar voor de rozen’ gaat over Nihat Dag, een jongen van Turkse afkomst die in zijn tuin in Winschoten een koffer met schoenen vindt. Allemaal rechterschoenen. De zoektocht naar de herkomst van deze schoenen levert een uiterst boeide jeugdroman op.

De laatste Literaire Hemel wordt dit jaar georganiseerd met medewerking van de Stichting Drentse 5 mei Viering en het Dr. Nassaucollege locatie Quintus uit Assen. Een 8-tal finalisten, leerlingen van deze school, en winnaars van de Dr. Nassau Dicht Dag 2009 zullen hun zelfgemaakte gedichten voordragen. Daarnaast verzorgen een tweetal kleine combo’s, ook van het Dr. Nassaucollege locatie Quintus, de muzikale entr’acts op deze avond. Zowel de gedichten als de muziek zijn geïnspireerd op het jaarthema 2009 van het bevrijdingsfestival nl.‘Vrijheid & Identiteit’.
Presentatie: Albert Haar en Lukas Koops
Muzikale entr’acts: leerlingen Dr. Nassau College, locatie Quintus
De Literaire Hemel, vrijdag 10 april in café De Amer in Amen 

Aanvang: 20.30 uur

Toegang: € 9,50

www.literairehemel.nl
Nadere informatie: Albert Haar, 0528 – 374392 / 06 - 27074771 
