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PERSBERICHT
28 november 2010


Uitverkochte Literaire Hemel op vrijdag 10 december

Vrijdag 10 december kan er in café De Amer in Amen geen stoel meer bij. 

Grote trekker is ongetwijfeld Adriaan van Dis.  Zodra de najaarsprogrammering bekend was, kwamen de reserveringen binnen. En ook de wachtlijst is lang.

Annette Timmer zal met Adriaan van Dis praten over Tikkop. Deze roman gaat over Zuid-Afrika en de apartheid, maar begint in Parijs, waar Van Dis deels woont. Hij verloor in de jaren zeventig zijn hart aan Afrika, toen hij voor NRC Handelsblad en KRO-Radio een reis maakte van Kenia naar Senegal, waarbij hij alle grote schrijvers uit die dagen heeft geïnterviewd. Van Dis maakte al een prachtige televisie-serie over Afrika en heeft nu ook een Afrikaanse roman geschreven. 

Ook te gast is Nicolettte Leenstra uit Assen. Ze is muziekdocent, adviseur literatuur en docent creatief schrijven. 24 November is haar eerste poëziebundel gepresenteerd . Steenbreek bevat Nederlandstalige gedichten verdeeld in drie afdelingen. Het titelgedicht schreef Nicolette al in 1988. Het is één van de gedichten, waar ze nooit iets aan heeft hoeven veranderen.

In ‘Hemel of Hel’ staat dit keer geen overleden schrijver centraal, maar de legendarische museumdirecteur Wil Sandberg (1897-1984). Het enige wat hij ooit wilde worden, was kunstschilder, maar hij ontwikkelde zich van selfmade beeldstatisticus via grafisch ontwerper tot directeur van het Stedelijk Museum in Amsterdam. Zijn hele jeugd, bijna 20 jaar lang, heeft hij in Assen gewoond. Journalist Max Arian schreef Zoeken & scheuren – de jonge Sandberg. Daarin constateert hij dat voor Drenthe en Assen Sandberg volstrekt vergeten is. “Revolutionairen worden in Assen niet geëerd”.

Muziek: Margreet Puite (piano) en Petra Herbrink (altfluit)

Presentatie: Albert Haar en Annette Timmer

10 december zal de nieuwe folder worden gepresenteerd met het programma voor januari  t/m april 2011. Ook te vinden op www.literairehemel.nl
De Literaire Hemel, vrijdag 10 december 2010 in café De Amer in Amen

Aanvang: 20.30 uur

Toegang: € 10,00

Nadere informatie: Albert Haar, 0528 – 374392 / 06 – 27074771
