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27 februari 2011


Drie vrouwen in De Literaire Hemel
 
Vrijdag 11 maart, een paar dagen ná de Internationale Vrouwendag op 8 maart, vlak vóór de Boekenweek, die als thema heeft "Curriculum Vitae, geschreven portretten" en midden in de meertmaond=dialectmaond zijn 3 schrijfsters te gast in café De Amer.
Rosa Timmer (1987) was drie jaar columnist bij de Universiteitskrant Groningen (UK). Een bundeling van die columns verscheen in november 2009 onder de titel "Allemansvriend" bij Uitgeverij Passage. In 2010 won Rosa Timmer het Hendrik de Vries Stipendium en de Prijs voor Jong Journalistiek Talent van het Genootschap Groninger Persprijs. Inmiddels is ze columnist bij het Dagblad van het Noorden.Op 4 maart verschijnt haar novelle “Vrije ruimte”. Rosa trad op in Amen tijdens de Culturele Uitdag van de Gemeente Aa en Hunze in september 2010.
Ria Westerhuis (1959) uit de Wijk presenteerde onlangs haar eerste solo dichtbundel “Zundags goed”. Gedichten in een eigen stijl over de thema’s van het leven: liefde, afscheid, ouderschap. Daarvoor had ze, samen met Delia Bremer succes met een bundel erotische Drentse poëzie onder de titel “Minnezinne”. Ze schrijft ook lied- en toneelteksten en publiceert in het tijdschrift Roet. Een opmerkelijk Drents talent.

Monica Soeting is hoofdredacteur van het Biografie Bulletin en schrijft recensies voor Trouw, de Volkskrant en Vrij Nederland.  Ze heeft filosofie en kunstgeschiedenis gestudeerd aan de universiteit van Tübingen (Duitsland) en filosofie en psychologie aan de Universiteit van Amsterdam. Samen met Multatuli-biograaf Dik van der Meulen publiceerde zij "Hoe schrijf ik een biografie". Ze werkt aan een levensbeschrijving van Cissy van Marxveldt (1889-1948), pseudoniem van Setske de Haan uit Oranjewoud. Zij was in haar tijd een gevierd schrijfster. Heel bekend zijn haar boeken over Joop ter Heul en ”Een zomerzotheid”. Monica Soeting probeert te achterhalen hoe zij zichzelf zag.
Presentatie: Albert Haar en Annette Timmer
Live muziek: Ronnie Snippe en Nout Grupstra
De Literaire Hemel, vrijdag 11 maart 2011 in café De Amer in Amen
Aanvang: 20.30 uur
Toegang: € 10,00

Nadere informatie: Albert Haar, 0528 – 374392 / 06 – 27074771
www.literairehemel.nl
