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ARTHUR JAPIN ZORGT VOOR UITVERKOCHTE LITERAIRE HEMEL

Vrijdag de 13e februari is voor Stichting De Literaire Hemel geen ongeluksdag. Al ruim van te voren zijn alle stoelen in De Literaire Hemel op die datum bezet.

Grote trekker is Arthur Japin, winnaar van de NS Publiekprijs 2008. Annette Timmer zal met de schrijver niet alleen praten over zijn bekroonde roman “De overgave”, maar ook over “Zoals dat gaat met wonderen. Dagboeken 2000-2007”. Japin is daarin heel open over zijn manier van leven en werken. “De persoon van de auteur mag niet meewegen in het oordeel over een literair werk. Dat is algemeen bekend. Maar waarom eigenlijk niet? Wie zich in een boek begeeft, dringt op de meest intieme manier door in de geest van de schrijver. Ieder woord ademt zijn sfeer, elke zin geeft zijn gedachten weer. Dan is het toch voor de lezer van levensbelang te weten aan wie hij zich overgeeft” (p.325).

Albert Haar interviewt A.L.Snijders (pseudoniem van Peter Müller). Van hem verscheen “Bordeaux met ijs”, 200 zkv’s, ofwel Zeer Korte Verhalen. Snijders werkte jaren als leraar Nederlands, ondermeer op de politieschool in zijn woonplaats Lochem. Naast zijn docentschap schreef hij in de jaren negentig columns voor ondermeer de Drentse Courant. 

In 2002, na zijn pensionering, ontwikkelde hij het zkv: korte, columnachtige stukjes, gekenmerkt door puntig taalgebruik en diverse onderwerpkeuzes. Er staat geen woord teveel, alles doet ertoe. 
Vrijdag 13 februari is de honderdste geboortedag van M. Vasalis (pseudoniem van Margaretha. Droogleever Fortuyn-Leenmans). Ondanks haar kleine oeuvre behoort ze tot de meest gelezen dichters van Nederland.

Vasalis overleed 1998 in Roden, waar ze sinds 1964 een teruggetrokken leven leidde. Ze verplichtte haar vrienden tot de ere-afspraak niets over haar in de publiciteit te brengen en vroeg alle correspondentie aan briefpartners terug, om te voorkomen dat zij het onderwerp zou worden van biografisch geneuzel. Maaike Meijer, hoogleraar genderstudies en directeur van het Centrum voor Gender en Diversiteit in Maastricht, werkte 4 jaar aan een biografie, die dit najaar uitkomt. Ook maakte zij een uitgave van de integrale briefwisseling (voor zover bewaard gebleven) met uitgever Geert van Oorschot, die in augustus wordt uitgebracht.

Zij is de derde gast in Amen.

Ron Snippe (gitaar) en Joost van Es (viool) verzorgen de muziek. 

De Literaire Hemel, vrijdag 13 februari in café De Amer in Amen is UITVERKOCHT.
www.literairehemel.nl
Nadere informatie: Albert Haar, 0528 – 374392 /  06 - 27074771 
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