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PERSBERICHT

3 december 2007

Rob Schouten en Jan Kruis in DE LITERAIRE HEMEL 
Vrijdag 14 december is Rob Schouten te gast in café De Amer. Hij is dichter, schrijver, vertaler en daarnaast columnist en literaire criticus van dagblad Trouw. Hij is in 1954 geboren in een gelovig nest. Zijn vader was predikant, wat betekende dat het gezin vaak verhuisde. Als jochie woonde hij 3 jaar in Hoogeveen. Rob Schouten is het meest gevraagde jurylid voor een literaire prijs, maar zelf verwierf hij alleen de Herman Gorterprijs in 2001, voor zijn dichtbundel “Infauste dienstprognose”. In zijn tiende bundel “Spijsamen”, een toespeling op het gebedje “Here zegen deze spijze amen” laat hij zich zien in z’n meest karakteristieke poses, als heiden, als godzoeker, als intellectueel en als hersenspinner. 

Henk Lettink werd in 1936 geboren in de buurtschap Dale bij Aalten. Hij volgde de opleiding voor onderwijzer en werkte tot zijn pensionering een groot aantal jaren in Hoogeveen, waar hij leraar Duits was en momenteel nog woont.
Van zijn hand verschenen de gedichtenbundels ’Gewoon en dat is gek genog’ (1985) en ’Waterlaoge’ (1990). Hij werkte mee aan verschillende dialectbundels en aan het ’Jaarboek Achterhoek en Liemers’. In dit jaarboek publiceerde hij vanaf 1990 ieder jaar een artikel onder de titel ’Ovver den paol’, waarin aandacht besteed wordt aan het werk van een auteur uit het aangrenzende Nederduitse taalgebied.
Daarnaast is hij lid van de werkgroep ’Dialect en religie’ van het Staring Instituut in Doetinchem. Als zodanig heeft hij meegewerkt aan de samenstelling van ’Psalmen en Gezangen in ’t Achterhooks en Liemers’ (1998). Ook heeft hij enkele bijbelboeken, waaronder Prediker en Lucas, in het Achterhoeks vertaald. De vertaling van Lucas is in april 2002 door het NBG (Nederlands Bijbelgenootschap) in samenwerking met het Staring Instituut uitgegeven, ‘Prediker’ samen met de vertaling van het ‘Hooglied’ door Henk Krosenbrink in 2004.

Tekenaar Jan Kruis uit Mantinge is jarenlang bezig geweest met het idee om een bewerking te maken van “Woutertje Pieterse”.  Het Wouterverhaal is van Multatuli, die in 1820 als Eduard Douwes Dekker werd geboren en in 1887 overleed. Het moest een verhaal zijn dat een beschrijving gaf van “den stryd tussen laag en hoog, tussen zielenadel en ploertery”. En dat is het ook. Voor Jan Kruis is Multatuli tijdens dit project meer en meer gaan leven. In De Literaire Hemel vertelt hij de ontstaansgeschiedenis van zíjn “Woutertje Pieterse”. 

Annette  Timmer en Albert Haar verzorgen de interviews.

Live muziek is er van Maaike en Gert Oostergetel op viool en bas.
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Vrijdag 14 december 2007 in café De Amer in Amen

Aanvang: 20.30 uur

Toegang: € 9,50 
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Nadere informatie: Ineke Schepers, Amen, 0592 - 389271
