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Rondeten in Amen

Rob Schouten logeert van 4 tot en met 14 april in Amen. De bekende schrijver, dichter, vertaler, columnist en literaire criticus van dagblad Trouw verblijft hier op uitnodiging van Stichting De Literaire Hemel en Stichting De Amer. 

Beide Stichtingen houden hun activiteiten in café De Amer. De Literaire Hemel heeft op 8 april a.s. de laatste reguliere bijeenkomst van het 10e seizoen en Stichting De Amer organiseerde 20 jaar geleden de eerste muziekavond in de gelagkamer van wat toen nog café Boelens heette. Een dubbel jubileum dus dat gevierd wordt met een gezamenlijke uitgave. Hiervoor is Rob Schouten gevraagd tien dagen inspiratie op te doen in het kleine en oude dorp Amen en kennis te maken met de bewoners. Samen met de mensen van de Boermarke Amen is een programma gemaakt waarbij Schouten elke dag bij een ander gezin mee-eet. Vroeger was het de schaapherder die, na zijn werk op de heide, bij de boeren aanschoof voor een warme maaltijd, nu is het deze ‘writer in residence’. Schoutens ervaringen, indrukken en gedachten worden gepubliceerd in het boek “Rondeten in Amen”. De presentatie is tijdens het midzomerfestival Zomerzinnen, dat op 18 juni wordt gehouden in Amen.

Rob Schouten woonde als kind enige tijd in Hoogeveen, studeerde in Groningen en is nu Amsterdammer. Maar met een buitenhuisje in Noord-Frankrijk. Hij reist veel en was recentelijk in Zuid-Afrika en Mozambique. In het seizoen 1986/1987 was hij ‘writer in residence’ in Minneapolis. Van 1993 tot 1996 bijzonder hoogleraar literaire kriek aan de VU in Amsterdam. En nu is Amen zijn tijdelijke residentie. Amen is hem niet geheel vreemd. December 2007 was hij te gast in De Literaire Hemel om te vertellen over zijn dichtbundel “Spijs-Amen”. 

Het Drentse dorp is ongetwijfeld een inspirerende plek, waar ook de komende tijd op literaire en muzikaal gebied veel te genieten valt. De Literaire Hemel en De Amer zijn er trots op dat Rob Schouten deze dagen in Amen is en zien met grote belangstelling uit naar zijn bevindingen. Het project wordt mogelijk gemaakt dankzij een bijdrage van het Prins Bernhard Cultuurfonds Drenthe, stichting Vrienden van de Amer en de beide organiserende stichtingen. En natuurlijk de inwoners van het dorp Amen. 

Rob Schouten: Rondeten in Amen van 4 t/m 14 april

Voor informatie of een interviewafspraak met Rob Schouten kunt u contact opnemen met Albert Haar, 0528 – 374392 / 06 – 27074771 www.literairehemel.nl
