PERSBERICHT 

Philip Snijder over Het geschenk in De Literaire Hemel

Vrijdag 14 december komen drie schrijvers naar Amen om te vertellen over hun meest recente boek.

In de cadeaumaand bij uitstek pakt De Literaire Hemel uit met een interview over Het geschenk.

Het is het derde boek van Philip Snijder, na Zondagsgeld, dat genomineerd werd voor de Academica Debutantenprijs en Retour Palermo, dat in 2011 door HP/De Tijd werd uitgeroepen tot de beste roman van het jaar. In Het geschenk bezoekt een jongeman zijn vader, die nog maar kort te leven heeft. Op het moment dat hij, tussen de zware ziekenhuisbehandelingen door aanspreekbaar is, doet de vader zijn zoon het dringende verzoek diens nooit gekende Groningse grootvader te gaan opzoeken .Hij belooft dat en besluit zijn grootvaders levensverhaal als laatste geschenk aan zijn vader aan te bieden. Het voert hem van het bejaardentehuis in Amsterdam tot zijn geboorteplaats Musselkanaal.
Maar of hij veel wijzer wordt?

Lammert Voos dicht in zijn nieuwe bundel Mien zinloze aanwezeghaid over de streek waar hij geboren werd; Noord-Groningen. In 2008 debuteerde hij met de dichtbundel Klaai. In 2010 opgevolgd door Grensman. Daarna volgde de prozabundel De stemmingsvreter. In 2009 verhuisde hij van Deventer naar het platteland, langs de IJssel. Niettemin riep de gemeente Deventer hem in augustus 2011 uit tot stadsdichter en die functie zal hij uitoefenen tot augustus 2013. Voos gaat volstrekt zijn eigen weg. Van geldende conventies trekt hij zich niets aan. Zijn doel is te prikkelen, op een originele manier.
Een mooie uitdaging voor interviewer Albert Haar.

Siem Bakker is kenner van werk en leven van Koos Schuur (1915-1995), zoon van een winkelier in naaimachines en fietsen uit Veendam. Hij debuteerde als dichter in de Winschoter schoolkrant. Van 1935-1942 was hij journalist bij Nieuwsblad de Noordooster in Wildervank. Later verhuisde hij naar Amsterdam en was werkzaam als letterkundig adviseur bij uitgeverij De Bezige Bij. Schuur stond aan de wieg van de Vijftigers, een groep experimentele dichters. Toen hij naar Australië emigreerde,  bleef hij dagelijks brieven schrijven aan vriend en collega Jan Elburg. Deze correspondentie is door Siem Bakker verzameld in Een halve eeuw vriendschap.

Presentatie: Albert Haar en Annette Timmer.

De Literaire Hemel, vrijdag 14 december 2012 in café De Amer in Amen
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