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PERSBERICHT 

NIEUW SPANNEND ONDERDEEL IN DE LITERAIRE HEMEL

Vrijdag 11 oktober is de eerste Literaire Hemel van het 13e seizoen. De unieke programma-formule wordt uitgebreid met een nieuw spannend onderdeel. Naast interviews met schrijvers over hun meest recente boek en aandacht voor een overleden schrijver, zal Lupko Ellen iedere tweede vrijdag van de maand een hoofdstuk voorlezen van Hellig vuur.

Stichting DLH heeft Lupko Ellen, geboren in Gasselternijveenschemond en woonachtig in Warffum, gevraagd een zevendelig verhaal te schrijven. Ellen debuteerde in 2006 met de thriller Moddergraf. Inmiddels zijn er al vier boeken rond hoofdpersoon Ludde Menkema verschenen. Voor De Literaire Hemel werkt hij nu aan een spannende Midden-Drentse streeknovelle in zeven bedrijven, getiteld Hellig vuur. Rietgedekte huizen, vliegend vuur. 
Een rijke man. Confrontatie. Een arme jonge helse meid en haar demente vader. Mist, heide en moeras. Dat zijn de ingrediënten. Meer wil Lupko Ellen er vóór 11 oktober niet over kwijt. 
In café De Amer een eerste kennismaking met het verhaal in wording. Uiteindelijk zal het uitmonden in een boek, dat uitgeverij Passage gaat uitgeven en waarvan het eerste exemplaar wordt gepresenteerd tijdens de laatste bijeenkomst van DLH van dit seizoen, in april 2014.

Van de roman Ventoux van Bert Wagendorp zijn al meer dan 85.000 exemplaren verkocht. 
Het is het verhaal over een groep vrienden uit de Achterhoek die, dertig jaar na hun reis met de beeldschone Laura, naar de berg teruggaan om herinneringen op te halen. De Volkskrantcolumnist zal vertellen over dit onverwachte succes en de filmplannen.

Op 7 oktober zou hij 100 jaar zijn geworden: Simon Carmiggelt, Nederlands meest bekende stukjesschrijver. Zijn Kronkels verschenen veertig jaar lang tot aan zijn dood in 1987 vrijwel dagelijks in het Parool. Maar hij schreef ook cabaretachtige, spottende en weemoedige verzen. Koert Broersma uit Assen was rond de jaren tachtig, negentig van de vorige eeuw een groot liefhebber en verzamelaar van zijn werk. Hij heeft Carmiggelt persoonlijk ontmoet. 
Interviews: Albert Haar en Annette Timmer.

Muziek: Marinus Scholten, piano en Nicolette Leenstra, viool
De Literaire Hemel, vrijdag 11 oktober 2013 in café De Amer in Amen

Aanvang: 20.30 uur

Nadere informatie: Albert Haar, 0528 – 374392 / 06 – 27074771

